

NNDKP a asistat Globalworth într-o tranzacție pentru dezvoltarea unui proiect logistic în Chitila. ‘Un partener cu tradiție, ne bucuram ca l-am avut alături de noi și de aceasta dată’, spun reprezentanții Globalworth



NNDKP a asistat Globalworth, liderul pieței de birouri din România și Polonia, în tranzacția care vizează parteneriatul cu Global Vision, una dintre cele mai mari companii în domeniul construcțiilor și managementului parcurilor industriale din țară, pentru dezvoltarea unui proiect logistic în Chitila (județul Ifov), pe un teren de 136.000 mp.

Proiectul logistic va fi construit în urma unei investiții de 35,5 milioane de euro. Totodată, proiectul marchează și lansarea brandului Global Logistics, o platformă care cuprinde toate proiectele industriale și logistice ale Globalworth.

Echipa NNDKP implicată în această tranzacție a fost condusă de [Ioana Niculeasa](#), Partener și coordonator al practicii de Tranzacții Imobiliare, care le-a avut alături pe **Ioana Grigoriu**, Asociat Manager (Tranzacții Imobiliare) și **Adriana Zamfirescu**, Asociat (Tranzacții Imobiliare). Asistența juridică acordată clientului a inclus toate aspectele specifice unei tranzacții imobiliare. Echipa a fost completată de [Georgeta Dinu](#), Partener și coordonator al practicilor de Concurență, Ajutor de Stat și Drept UE și **Anca Pascu**, Asociat (Concurență, Ajutor de Stat, Drept UE) a căror contribuție a vizat aspectele de concurență ale tranzacției.

„Proiectele logistice au o pondere în creștere în structura pieței imobiliare din România. Ne așteptăm ca astfel de dezvoltări să continue în viitor într-un ritm susținut. Oportunitatea de a lucra alături de Globalworth și pe acest tip de proiecte - parteneriate pentru dezvoltarea de parcuri industriale - ne onorează și ne motivează să ne aducem contribuția și la extinderea acestui segment,” a declarat **Ioana Niculeasa**.

“Piața de logistica din România a crescut de la an la an și devine tot mai atractivă și competitivă. Am urmărit atent această evoluție și am analizat oportunitățile de a investi pe această piață, iar în 2019 am decis să ne întărim poziția pe segmentul industrial și logistic. Am lansat brandul Global Logistics, care va îngloba toate proiectele noastre logistice, și continuăm dezvoltarea portofoliului cu cel din Chitila. NNDKP este un partener cu tradiție pentru noi, care ne-a oferit consultanța în proiecte cheie de-a lungul timpului, și ne bucurăm că i-am avut alături de noi și de această dată”, a declarat [Mihai Zaharia](#), Director of Investments and Capital Markets Globalworth.

Citește și

[Birir Goran ofera consultanța cu privire la un proiect imobiliar important pentru piața românească](#)

Nestor Nestor Diclescu Kingston Petersen este promotor al avocaturii de afaceri în România de aproape 30 de ani, fiind recunoscută ca un pionier al pieței de profil locale. Cu birouri la București, Cluj-Napoca, Timisoara și

Brasov, **NNDKP** ofera servicii de avocatura și consultanța fiscală complete companiilor active în diverse sectoare ale industriei. De-a lungul celor trei decenii de activitate, avocații **NNDKP** au oferit asistența juridică și reprezentare în tranzacții și proiecte reper pentru evoluția comunității de afaceri din România, precum privatizarea BCR, pentru o suma record la vremea respectivă în Europa de Est sau privatizarea Romtelecom, o tranzacție ce a stimulat piața telecomunicațiilor din România.

Firma reprezintă România în unele dintre cele mai importante asociații profesionale la nivel internațional – *Lex Mundi*, *World Services Group* – și este membru fondator al *South East Europe Legal Group* (SEE Legal). **NNDKP** este clasată în mod constant pe primele poziții în toate ariile de practică de către Chambers & Partners, Legal500 și IFLR1000.